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ATA Nº. 008/ 2025 – Sessão Ordinária 

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 20h00min, no 
prédio da Câmara Municipal de Salto do Itararé, situada à Rua Eduardo Bertoni Júnior, 961, 
realizou-se a Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Ano Legislativo da Décima Sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Salto do Itararé, sob a Presidência do Vereador 
Reginaldo Aparecido Alves, secretariado pelo Vereador José Nildo dos Santos e com a 
presença dos vereadores: Carlos Eduardo da Silva, Hélio Mourão dos Santos, João Batista 
Alves, Jorge Luiz da Silva Oliveira, Lucas David dos Santos, Mário César Esposito e 
Vanderlan Ferreira de Almeida. Havendo número legal, o Senhor Presidente, invocando a 
proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Dando continuidade o Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior que foi lida e 
aprovada por unanimidade de votos sem ressalvas. Ato contínuo o Senhor Presidente 
passa para o Primeiro Secretário fazer a leitura dos seguintes Projetos de Lei. Projeto de 
Lei 16/2025 – Súmula: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar no 
orçamento vigente de 2025 do Município de Salto do Itararé, e dá outras providências. 
Projeto de Lei 17/2025 – Súmula: Altera a Lei Municipal Nº 61, de 22 de setembro de 
2010, que dispõe sobre a Estrutura Administrativa do Município de Salto do Itararé e dá 
outras providências. Dando continuidade o Senhor Presidente comunica os Nobres 
Vereadores que todos os projetos estão tramitando nas Comissões Permanentes desta 
Casa de Leis. Ato contínuo o Senhor Presidente deixa a palavra livre aos Nobres 
Vereadores. O Vereador Mário faz uso da palavra “Cumprimenta todos os presentes, 
inclusive os policiais, diz que está feliz em recebe-los nesta Casa de Leis pois estive por 
dez anos junto com eles nessa profissão. Comentou sobre o Projeto de Lei 17/2025, diz 
que acha uma calamidade muito grande uma fisioterapeuta fazer concurso e ganhar 
somente um salário de R$ 2.180,00 (dois mil cento e oitenta reais) por mês. Pois hoje um 
Gari em nosso Município recebe mais que isso. E um profissional que vai cuidar de vidas 
merecia ter melhorado este salário, vale a pena valorizar mais estes profissionais. 
Aproveita a presença do Senhor Prefeito e diz que na Sessão passada os Vereadores 
tiveram um debate aqui nesta Casa de Leis e sei que chegou até o Senhor que os 
Vereadores aproveitaram que o Senhor não estava assistindo a reunião e “desceram a 
lenha”, e isso é mentira, pois apenas comentamos e cobramos sobre indicações que foram 
feitas aqui nesta Casa de Leis e até o momento não tivemos resposta, como por exemplo 
sobre a situação dos taxis, tem pessoas que depende da regularização para poder 
trabalhar e continuam enfrentando dificuldades para regularizar sua situação. 
Então quero mais uma vez, antes de entrar com um PLL, que o Senhor Prefeito averigue e 
que seja tomado as devidas providências, para solucionar isso com urgência. Aqui, 
ninguém está contra o Senhor Prefeito, só estamos cobrando o que é certo. Ainda deixou 
seu repudio ao ocorrido na sessão passada, pois falei umas palavras aqui e quero deixar 
claro que não retiro uma virgula do que eu disse, pois não sou homem de retirar aquilo que 
falo, ainda mais sendo um parlamentar com imunidade para falar aquilo que tenho que 
penso sobre as questões municipais e também fazer aquilo que tenho que fazer, tudo 
dentro da lei. Não ataquei ninguém pessoalmente, apenas mostrei a realidade da nossa 
demanda política”. O Vereador José Nildo faz uso da palavra “Cumprimenta todos os 
presentes, e diz que as vezes o Vereador cobra o Senhor Prefeito e é interpretado pelo 
povo como se estivesse brigando com o Prefeito, e como foi dito pelo Vereador Mário, 
ninguém brigou com o Senhor Prefeito, só levamos o problema ao conhecimento do 
Senhor Prefeito para tentarmos resolver o problema conjuntamente, pois, o Senhor Prefeito 
tem que viajar e correr atrás de recursos para o Município e se ninguém levar ao seu 
conhecimento fica difícil de ter uma solução, por isso o Vereador fala e cobra aqui em 
Sessão, espero que a população entenda isso. Ainda deixo uma indicação verbal, 
aproveitando a presença do Senhor Prefeito aqui, a respeito da recepção do hospital, 
sabemos que está para acontecer uma reforma, mas, até que venha esta reforma, precisa 
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que sejam colocadas mais cadeiras para a população que está aguardando a consulta, já 
que tem poucas cadeiras, que inclusive são de plástico e não aguenta. Inclusive na hora do 
embarque do pessoal que vai para Jacarezinho de manhã, a recepção fica aberta, porém 
estão aguardando o ônibus em pé porque não tem um local para a população sentar”. O 
Vereador Carlos Eduardo faz uso da palavra “Cumprimenta todos os presentes, e diz que 
reforçando a fala do Vereador José Nildo, nós Vereadores sempre estamos pela cidade, 
diferente do Senhor Prefeito que sempre está viajando atras de recursos, pois, se ficar aqui 
parado o recurso não vem e nosso Município vive de emendas. Ainda faz uma indicação 
verbal para que o Senhor Prefeito, que seja servido kit lanche/café da manhã para quem 
viaja cedo para outras cidades em busca de tratamento médico, e sabemos da dificuldade 
uma vez que tudo está caro e as vezes a pessoa naquele dia não tem um dinheiro para 
comprar uma refeição durante a viagem. Ainda agradeço os policiais que estão presentes 
nesta Casa de Leis”. O Senhor Presidente faz uso da palavra “Quero deixar registrado em 
ata uma indicação verbal para que o Senhor Prefeito, para que com urgência, seja passado 
a máquina e o rolo na Vila Rural. Também cobra novamente que seja, com urgência, 
tomado providências quanto aos fios que estão pendurados nos postes nas frentes das 
escolas e demais locais espalhados pela cidade”. Nada mais havendo a ser tratado, o 
Senhor Presidente em nome dos Vereadores agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a Sessão, e para constar lavrou-se a presente Ata que como vai assinada por 
mim, Vereador José Nildo dos Santos, Primeiro Secretário, pelo Senhor Presidente 
Reginaldo Aparecido Alves e demais Vereadores presentes. 
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